

山东农业大学学生工作处通知

山农大学通字【2018】74号

关于在考研结束至放假前 集中开展 2019 届毕业生专业类招聘活动的通知

为做好新时代下学校就业工作,进一步加大 2019 届毕业生就业工作力度,营造浓厚就业氛围,立足当前毕业生就业实际,利用好考研结束后至寒假前毕业生相对集中在校的关键时期推进就业工作,经研究决定,集中开展 2019 届毕业生专业类招聘活动,现将有关事项通知如下。

一、指导思想

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面贯彻落实全国教育大会精神,把“稳就业”放在更加突出的位置,努力实现高校毕业生更高质量和更充分就业,根据“2019 届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议”精神,进一步落实学校党政工作要点的有关要求,明确任务、全员参与、积极作为,力争将学校 2019 届毕业生就业工作推向一个新的台阶。

二、活动时间

2018 年 12 月 24 日--2019 年 1 月 11 日

三、活动内容

(一) 加强教育引导,帮助毕业生进入就业状态
抓住考研结束后寒假放假前的就业教育黄金时期,通过就业促进会、

就业报告会、主题班会等多种形式让毕业生了解社会需求状况，认清就业形式，明确就业目标，帮助毕业生尽快进入角色，将注意力从准备考研向积极求职转移，充分发挥毕业生的就业主角作用。

（二）加强信息搜集，方便毕业生获取更多就业信息

搜集整理各类招聘信息，如参加秋季就业市场企业招聘信息、到校举办校园专场企业招聘信息、通过就业信息网发布的企业招聘信息，以及各类官方就业网站发布的招聘信息等，将搜集到的招聘信息以专业为单位，发布到相应专业毕业生手中。同时，搜集寒假期间各地市拟举办的招聘会信息，一并提供给毕业生，鼓励毕业生利用假期时间进行求职。

（三）集中举办专业类招聘会

各学院利用考研结束至寒假放假前集中承办专业类招聘会，积极邀请行业内知名企业或学生求职积极性高、社会影响力大的企业到校招聘，搭建企业与毕业生对接的平台，努力促进毕业生就业。有意向举办的学院于12月13日（周四）前，将《2019届毕业生专业类招聘会承办申报表》（见附件）交至西礼堂201室，学校将对申报举办的专业类招聘会进行统一协调安排。

（四）开展求职安全教育

加强求职安全教育，普及就业创业有关法律法规知识，提高大学生的安全意识、法律意识和维权意识。要严格审核进校招聘用人单位资质、工作岗位信息，重点审核就业中介机构和境外用人单位，严密防范招聘陷阱、就业欺诈、“培训贷”、传销等不法行为。要加强校园内招聘活动管理，严禁发布性别、民族、院校、学习方式（全日制和非全日制）等歧视性信息。

（五）利用好微信平台，做好精准服务

各学院要充分利用“山农大就业导航信息发布系统”的微信平台能

够将信息准确送达每一位毕业生的优势，根据不同类型学生的不同需求进行就业信息的精准推送。同时要引导毕业生关注系统针对毕业生摸排结果推送的分类信息，积极求职择业。

四、几点要求

（一）提高认识、周密安排

各学院要充分认识从考研结束到寒假前这一段时间对于毕业生求职就业的重要性，抓住这一关键时期，做好教育引导，发动毕业生参与到本次活动中，积极求职就业，积累应聘经验。

（二）强化宣传、营造氛围

各学院要加大对本次活动的宣传力度，以毕业生喜闻乐见的方式，开展多种形式的宣传活动，营造出浓厚的就业氛围。在以专业为单位进行就业情况摸排的基础上，进行重点宣传，深入推广，力争让每一位毕业生都能够参与到此次活动中来。

（三）注重实效、不断推进

各学院要充分发挥积极性和主动性，创新活动形式和具体内容，突出活动实效，开展具有专业特色和亮点的就业推进活动，真正让此次活动惠及全体毕业生。

附件：2019届毕业生专业类招聘会承办申报表

学工处

2018年12月5日